

કેળવણી એટલે વધારે નો વધારે જાણવું એટલું જ નહીં પણ વધારેને વધારે સારા થવું.

સોજન્ય

નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા) માણેકપરા, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ઘારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

બેંક ઓફ ઇન્ડિયા ને જવાં બંધાવવું નોંધવું વાન

ADMISSION OPEN

બાલમંદિર શી ધો. ૧૨ ગુજરાતી/અંગ્રેજી માધ્યમ સાયન્સ - ઓમર્સ - આર્ટ્સ બોયઝ - ગર્લ્સ હોસ્ટેલ

નિત્યમ વિદ્યા સંકુલ

સંપર્ક : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

ત્રી, પ્રકાશક, મલિક : મનોજ એચ. રૂપરેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મહાસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું : વિક્રમ સર્વત ૨૦૨૦ ચેમ સુદ-૨ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૧૦૦

મફત ઓપરેશન
નીચે પ્રમાણેના રોગો માટે મફત ઓપરેશન સુવિધા....
અકસ્માત ઈજા - ફ્રેક્ચર - ટ્રોમા સિંઝેરિયન - પ્રસુતિ ઓપરેશન
સારણગાંઠ - એપેન્ડીક્ષ - વધરાવળ હરસ - મસા - ફીશર
પથરી - પ્રોસ્ટેટ કીડનીના રોગો કીડનીના દર્દી માટે મફત ડાયાલીસીસ
લેપ્રોસ્કોપીક સર્જરી (દૂરબીનથી ઓપરેશન)

નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ
કેરીયા રોડ, નાગરિક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી
ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૩, ૯૯૭૮૨ ૨૩૦૦૦ ઈમરજન્સી હેલ્પ લાઇન : ૯૯૭૮૨ ૯૩૦૦૦

વર્ષ ૨૦૨૨ માં અમરેલીમાં થયેલ ટકકરનું થશે પરિવર્તન રાજકોટમાં રૂપાલા સામે પરેશ ધાનાણીની ટકકર

જો ભાજપ ક્ષત્રિય સમાજની માંગણી મુજબ રૂપાલાની ટિકિટ ન કાપે તો પરેશ ધાનાણી રાજકોટમાં તેની સામે ટકરાશે

રાજકોટનાં કોંગ્રે આગેવાનોએ પૂર્વ ધારાસભ્યનાં નિવાસ સ્થાને પહોંચીને રાજકોટ લડવા આમંત્રણ પાઠવ્યું

પૂર્વ ધારાસભ્ય પરેશ ધાનાણીએ મીડિયા સમક્ષ રાજકોટ લોકસભા ચૂંટણી લડવા તૈયારી દર્શાવી

સૌરાષ્ટ્રનાં પાટનગર રાજકોટમાં અમરેલીનાં રાજકીય અગ્રણીઓ ટકરાશે



અમરેલી, તા. ૯ રાજકોટ લોકસભાની બેઠકમાં ભાજપ દ્વારા અમરેલીના પરશોત્તમભાઈ રૂપાલાને ઉમેદવાર જાહેર કર્યાં છે ત્યારથી કોંગ્રેસના ઉમેદવાર તરીકે પરેશ ધાનાણી મેદાનમાં ઉતરશે તેવી ચર્ચાએ જાગી હતી. પરંતુ પરેશ ધાનાણીએ પોતાના અંગત પ્રશ્નને લઈ લોકસભા બેઠક લડવા માટે અગાઉ નેચા ભણ્યો હતો. પરંતુ આજે રાજકોટ કોંગ્રેસના આગેવાનોએ અમરેલી ખાતે પરેશ ધાનાણીના નિવાસ સ્થાને બેઠકકરી પરેશ ધાનાણીને રાજકોટ બેઠક ઉપરથી ચૂંટણી લડવા માટે સમજાવતા આખરે પરેશ ધાનાણીએ રાજકોટ લોકસભા બેઠક ઉપરથી ચૂંટણી લડવા માટે હવે મન મનાવ્યાનું જાણવા મળેલ છે. આ અંગે પરેશ ધાનાણીએ પત્રકારોને જણાવ્યું હતું કે, અહંકારી ભાજપના ભીષ્મપિતામહ અને ગુરૂ દ્રોણ હાલ મોન ધારણ કરીને બેઠાં છે. ત્યારે પરેશ ધાનાણીએ આવા ભાજપના ગુરૂ દ્રોણ અને ભીષ્મપિતામહને ચેતવણી અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

કોઈ અગમ્ય કારણોસર ઝેર પીધુ લાઠીનાં ચાવંડ ગામે વાડી વિસ્તારમાં પરિણીતાએ ઝેરી દવા પી અંતિમવાટ પકડી

પરપ્રાંતીય પરિવારમાં કલ્પાંત સર્જાયો

અમરેલી, તા. ૯ મુળ મધ્યપ્રદેશના વતની અને હાલ લાઠીના ચાવંડ ગામે વાડી વિસ્તારમાં રહેતા સેવંતીબેન બિલરસિંગ સોલંકીનામનાં ૨૧ વર્ષિય પરિણીતાએ તા. ૮ ના સાંજે ૫-૫૫ વાગ્યે કોઈ પક્ષ સમયે ચાવંડ ગામે લાઠી રોડ ઉપર આવેલ અરવિંદભાઈ સાંબલપરાની વાડીએ પોતાની મેળે કોઈ અગમ્ય કારણોસર ઝેરી દવા પી જઈ મરણ ગયાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

પીજીવીસીએલનાં કર્મચારી લાઈન આપવા આવતા બાબરાનાં કરિયાણા ગામે વીજપોલ બાબતે ખેડૂત દંપતિ ઉપર હુમલો

પોલીસે બે આરોપીઓ વિરૂદ્ધ કાર્યવાહી શરૂ કરી

અમરેલી, તા. ૯ બાબરા તાલુકાના કરિયાણા ગામે રહેતા કિશોરભાઈ વલ્લભભાઈ મેટાળીયાનામનાં ૩૭ વર્ષિય ખેડૂત પોતાના ઘરે વીજ કનેક્શન લેવા માટે જી.ઈ.બી.માં અરજી કરેલ હોય અને ત્યારે જી.ઈ.બી.ના મજૂર કરીયાણા ગામમાં ઈલેક્ટ્રીક પોલ નાખવા આવેલ હોય ત્યારે તેજ ગામે રહેતા મહેશભાઈ વિનુભાઈ ગાંભડીયા, ભાવેશભાઈ વિનુભાઈ ગાંભડીયાનામનાં આરોપીઓએ થાંભલો નહિ નાખવા બાબતે ખેડૂત સાથે બોલાચાલી કરી ગાળો આપી છુટ્ટા પથ્થરના ધારાથી તેમજ છરી લઈને મારવા દોડેલ હોય તેમજ ખેડૂતને મહેશે મારી નાખવાની ધમકી આપી ઈજાઓ કરી તેમના પત્નિ સાહેદને ડાબા હાથે કોણીના ભાગે તથા શરીરે અન્ય ઈજા કર્યાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

જિલ્લા કોંગ્રે પ્રમુખ શાંતિલાલ રાણવા રોષે ભરાયા અમરેલીનાં લોકસભા બેઠકનાં કોંગ્રે ઉમેદવાર જેનીબેન હુમરના અપમાનથી રોષનો માહોલ

જિલ્લાની નારી શક્તિને અપમાનનો બદલો લેવા અપીલ

વડિયા, તા. ૯ વડિયામાં લોકમુખે ચર્ચાતી વિગતો મુજબ ભાજપના જૂથ કાર્યરત છે તેમાંથી બે પૂર્વ સરપંચોના જૂથમાં કોઈ ધાર્મિક બાબત ને લઈને વિવાદ થતા જાહેરમાં બધાટી બોલીતી જોવા મળી હતી. બંને પૂર્વ સરપંચોએ બસસ્ટેન્ડ સામે ના એક વ્યવસાયિક સ્થળ ની જગ્યામાં અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

લોકસભા બેઠકનાં ભાજપી ઉમેદવાર ભરત સુતરીયાનાં સમર્થનમાં અમરેલીમાં આજે ભાજપા પ્રદેશ પ્રમુખ સી.આર. પાટિલનું આગમન : કાર્યક્રમોમાં ઉત્સાહ

ઈફકોનાં ચેરમેન દિલીપ સંઘાણી સહિતનાં આગેવાનો પણ ઉપસ્થિત રહેશે



અમરેલી, તા. ૯ લોકસભા ચૂંટણીને ૧૪ અમરેલી લોકસભાના ઉમેદવાર ભરતભાઈ સુતરીયાને વિજયી બનાવવા માટે અમરેલી જિલ્લા બુધ પ્રમુખ તથા કાર્યકર્તા સંમેલનમાં માર્ગદર્શન આપવા માટે પ્રદેશ ભાજપ પ્રમુખ સી.આર.પાટીલ તા. ૧૦/૦૪/૨૦૨૪ ને બુધવારના રોજ સવારે ૯:૦૦ કલાકે કડવા પટેલ સમાજવાડી, હનુમાનપરા ખાતે પધારી રહ્યા હોઈ આ સંમેલનમાં લોકસભા

લુણસાપુરનાં યુવકનાં બાઈકમાં આગ લાગી



અમરેલી, તા. ૯ જાફરાબાદ તાલુકાના લુણસાપુર ગામના ભાવેશભાઈ વેલાભાઈ જાદવ નામનાં ૨૬ વર્ષિય યુવકની મોટર સાયકલ નં. જ.જી.-૧૪ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ 62,590/- (૧૦ ગ્રામ)

રહેલ તા. ૦૯/૦૪/૨૦૨૪ ના રોજ

હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ ભાવ જાણવા માટે મિસઝોલ કરો 95558 11166

બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.

એ-૧૯, ઈન્દીરા માર્કેટ, અમરેલી, ૬૨૨૨૨ કેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

જોઈએ છે

પેટ્રોલપંપ પર કામ કરી શકે તેવા લાઈઓ/બહેનો આકર્ષક પગારથી જોઈએ છે

શ્રી કિજ્ઞા પેટ્રોલ પંપ

MP પેટ્રોલ પંપ, માણેકપરા, અમરેલી

સાવરકુંડલા ખાતે ભાજપના ઉમેદવાર ભરત સુતરીયાનાં સમર્થનમાં શક્તિ કેન્દ્ર વાર્ષિક "મોદી પરિવાર સભા" નું આયોજન થયું



અમરેલી લોકસભાના ભાજપના ઉમેદવારની પ્રચંડ જીત માટે ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા અનેક નાના મોટા કાર્યક્રમો થઈ રહ્યા છે. ત્યારે સાવરકુંડલા તાલુકાના જુદા જુદા બુથો (શક્તિ કેન્દ્રો) ઉપર ખુબ જ જોર શોરથી મીટીંગો અને જાહેર સભાઓ થઈ રહ્યા છે. જેમાં મુખ્ય વક્તા અને જીલ્લાના મહામંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ બસીયા દ્વારા કેન્દ્રની મોદી સરકાર અને રાજ્યની ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલની સરકાર દ્વારા વિવિધ કલ્યાણકારી યોજનાની જાણકારી આપી તેમજ આગામી ૨૦૨૪માં ભારત દેશ વિકસીત બને તેના મુદ્દાઓ વિશે સમજણ આપી. આ સાથે સાવરકુંડલા તાલુકાના પીયાવા, મોટા ઝીંજુડા, નેસડીના શક્તિ કેન્દ્રો ઉપર ખુબ જ મોટી સંખ્યામાં ગ્રામજનોની ઉપસ્થિતિ જોવા મળી હતી. આ "મોદી પરિવાર સભા"માં સાવરકુંડલા મંડલના વિસ્તાર શૈલેન્દ્રસિંહ જાડેજા, માર્કેડ યાર્ડના ચેરમેન દિપકભાઈ માલાણી, અમરેલી જિલ્લાના સંયોજક પુનાભાઈ ગજેરા, તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ જીતુભાઈ કાછડીયા, લલીતભાઈ ભાળભા, તાલુકા યુવા ભાજપ મહામંત્રી ચેતનભાઈ માલાણી સહિતના કાર્યકર્તાઓ, સરપંચઓ, ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તથા બહેનોની મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિતિ જોવા મળી હતી. તેમ તાલુકા ભાજપ જીવનભાઈ વેકરીયાની યાદીમાં જણાવ્યું હતું.

પાપ છુપાવવા કે પુત્ર પ્રાપ્તિની ઘેલછા ? સાવરકુંડલાનાં સેજળ ગામનાં પાટિયા નજીકથી "ધૂલ કા ફૂલ" મળી આવ્યું

(પ્રતાપ પુમાણ દ્વારા) સાવરકુંડલા, ૯ સાવરકુંડલાના સેજળ ગામના પાટિયા નજીકથી તરછોડાયેલ નવજાત બાળકી ડ્રાપીમાંથી મળી આવેલ છે. કોઈ વટેમાર્ગી દ્વારા વંડા પોલીસને જાણ કરતા પોલીસે બાળકીને સાવરકુંડલા હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે લાવ્યા હતા બાળકી હાલ જીવિત છે. કોણ હશે આ અભાગણી દીકરીના અતિ દૂર મા-બાપ કે હજી તો પોતાની આંખ આંદુનિયાને જોવા ખોલી નથી ત્યાંજ સ્વાર્થી, કોરોનિયાનો અનુભવ થવા પામ્યો. બાળકીની વિગત આપનારને વંડા પોલીસે યોગ્ય ઈનામની કરી જાહેરાત.



સાવરકુંડલા તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં ટીડીઓથી ઉપર પણ એક અધિકારી

સાવરકુંડલા, તા. ૯ સાવરકુંડલા તાલુકા પંચાયત કચેરી હસ્તકના તાલુકાના વિવિધ ગામોમાં નોકરી કરનાર તલાટી કમ મંત્રી પોતાની નોકરી કરનાર ગામ ખાતે માર્ચ ૨૦૨૪માં ગેરહાજર રહેનાર ૭ જેટલા તલાટી કમ મંત્રીઓની તાલુકા વિકાસ અધિકારી દ્વારા ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ગ્રામ પંચાયત કચેરી ખાતે હાજર ન મળનાર તલાટી મંત્રીઓના પગાર કાપવામાં આવેલ જેની વિગત વર્ષોથી માત્ર ને માત્ર એક જ તાલુકા પંચાયતમાં સ્થાયી કર્મચારી દ્વારા સાવરકુંડલા તાલુકાના પત્રકારોને વિગત આપવામાં આવતી નથી અને પત્રકારો સાથે પણ ગેરવર્તણૂક કરી રહ્યા છે. આ અંગે વિજયપુરી ગામના પૂર્વ સરપંચ અને એવોકેટ યાજ્ઞભાઈ રસભર્યા દ્વારા અમરેલી જીલ્લા વિકાસ અધિકારીને પત્ર પાઠવી જાણ કરેલ છે. સાવરકુંડલા પ્રેસ કલબના પ્રમુખ અને સીનીયર પત્રકાર ઈકબાલભાઈ ગોરી દ્વારા તાલુકા પંચાયત કચેરીના ક્લાર્ક અને વહીવટદાર ને ફોન કરી માર્ચ ૨૦૨૪ મહિનામાં તલાટી મંત્રીઓને ગેરહાજરી મૂકી કપાત પગારી પામનાર તલાટી મંત્રીઓના નામ પણ આપવામાં આવ્યા ન હતા અને ઈડાવ જવાબો આપી રહ્યા છે.

ડો. ભાવિન કદાવાલાની પ્રશંસનીય કામગીરી અમરેલી : શાંતાબા જનરલ હોસ્પિટલમાં બાય પોલર નામની બીમારીની સફળ સારવાર દર્દીનાં પરિવારે તબીબ ટીમનો આભાર માન્યો

અમરેલી, તા. ૯ અમરેલીનું ૨૩ વર્ષીય દર્દી યશભાઈ જયસુભાઈ કારેલીયા માનસિક રોગ બાય પોલર થી અસરગ્રસ્ત હતું ડો. ભાવિન કદાવાલાના જણાવ્યા મુજબ આ રોગ એક જટિલ પ્રકારનો રોગ છે જેમાં વધુ પડતાં બોલ બોલ કરવું, ઉધાના કરવી, ભાગ-ભાગ કરવું, મોટી મોટી વાતો કરવી, પૈસા વધુ પ્રમાણમાં ખર્ચ કરવા વગેરે પ્રકારની માનસિક અસર થતી હોય જેના કારણે દર્દી માટે સામાન્ય જીવનમાં ઘણી તકલીફો ઊભી થાય છે. પરંતુ ડો. ભાવિન અને તેમની ટીમ દ્વારા દર્દીને માનસિક વિભાગમાં દાખલ કરવામાં આવેલ હતું અને ત્રણ જેટલી વાર તેમને ઈ.ટી.સી. સારવાર એટલે કે શોક સારવાર આપી હતી. દર્દી પહેલાની જેમ સંપૂર્ણ સ્વાસ્થ્ય થાતા દર્દીને હોસ્પિટલમાંથી રજા આપવામાં આવેલી હતી. ડો. ભાવિન ના જણાવ્યા મુજબ લોકોએ માનસિક સ્વાસ્થ્ય જળવાઈ રહે તે માટે પુરતી ઉંધ કરવી, લીલા શાકભાજી, ફળો, કઠોળ પૂરતા પ્રમાણમાં લેવા, યોગ, ધ્યાન અને પ્રાર્થના માટે સમય ફાળવવો, સારા પુસ્તકો વાંચવા અને મધુર સંગીત સાંભળવું હિતાવહ છે આ ઉપરાંત લોકોએ રોજ બરોજની નેગેટીવ અને નિરાશાજનક ચર્ચાઓ તથા સોશીયલ મીડીયાથી દુર રહેવાની પણ તેમણે સલાહ આપી હતી. દર્દી યશભાઈ કારેલીયાની સફળતા પૂર્વક સારવાર બદલ તેમના દર્દી તથા તેમના પિતાએ ડો. ભાવિન કદાવાલા, ડો. શાહુલ સોલંકી, તથા ડો. ગૌરવ કીણવીયા તથા શાંતાબા જનરલ હોસ્પિટલ, અમરેલી ખાતે વિનામૂલ્યે મળેલી ઉત્તમ સારવાર બદલ ગજેરા ટ્રસ્ટ નો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો...



જિલ્લા તિજોરી કચેરીનાં કર્મચારીઓ દ્વારા અન્યાય અમરેલીની પાણી-પુરવઠા વિભાગનાં નિવૃત્ત કર્મચારીને પેન્શન આપવામાં અન્યાય વચોવૃદ્ધ કર્મચારી ન્યાય માટે આમથી તેમ ભટકે છે

અમરેલી, તા. ૯ અમરેલીની પાણી-પુરવઠા કચેરીનાં નિવૃત્ત કર્મચારી આર. સી. મજીદીયા તેમના પેન્શનની રકમ માટે છેલ્લા ૨૦ વર્ષથી જિલ્લા તિજોરી કચેરીનાં કર્મચારીઓ દ્વારા અન્યાય કરવામાં આવી રહ્યાનો તેઓએ આલેપ કરેલ છે. તેઓએ "અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલય"માં આવીને તેમને જિલ્લા તિજોરી કચેરીનાં અમુક કર્મચારીઓ દ્વારા અન્યાય કરવામાં આવી



છતાં પણ ન્યાય મળતો નથી અને તેઓ માનસિક યાતનાં ભોગવતા હોય ન્યાય મળે તેવી અપેક્ષા રાખી રહ્યા છે. રહ્યો છે તેમ જણાવ્યું હતું. વધુમાં જણાવ્યું કે તેઓએ કલેક્ટરથી લઈને મુખ્યમંત્રી સુધી લેખિત અનેક વખત રજૂઆત કરી

બગસરામાં શુક્રવારે નેત્ર નિદાન કેમ્પ યોજાશે

બગસરા, તા. ૯ જે સિંગ્લ ગ્રુપ બગસરા સંચાલિત શા. માણેકચંદ મુલચંદ સા. ટ્રસ્ટ આંખની હોસ્પિટલ ખાતે તા. ૧૨/૪/૨૦૨૪ને શુક્રવારના રોજ સ્વ. યોગેશભાઈ એમ. વૈષ્ણવના સ્મરણાર્થે નિરૂપમાબેન વૈષ્ણવ પરિવારના સૌજન્યથી ૫૯૩૦ મો વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન કેમ્પ શ્રી રણછોડદાસજી બાપુ ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટ રાજકોટના સહકારથી રાખવામાં આવેલ છે. આ કેમ્પમાં મોતિયાના ઓપરેશનની જરૂરીયાત વાળા દર્દીઓને વિનામૂલ્યે ઓપરેશન કરી નેત્રમણી બેસાડી દેવામાં આવશે. આપરેશન માટે જનાર તમામ દર્દીઓની જમવાની વ્યવસ્થા કાયમી દાતા બગસરાના વતની સુરેશભાઈ રાયકશા પરિવાર મુંબઈના સહયોગથી કરવામાં આવશે. કેમ્પમાં ભાગ લેવા ઈચ્છતા દર્દીઓએ પોતાના આધારકાર્ડની નકલ સાથે રાખી કેમ્પના દિવસે તા. ૧૨/૪/૨૪ને શુક્રવારના રોજ સવારે ૯ કલાકે હાજર રહેવા પ્રમુખ પ્રકાશભાઈ રાણીગાની યાદીમાં જણાવેલ છે.

Advertisement for Yamaha FZ-150i motorcycle. Features include Side Stand, Light Weight, 3D Emblem, Durable 149cc, Two-level Engine cut-off Switch, and Single Piece Seat. Price: ₹ 59,999. Contact: 904649999.

Advertisement for Hero Xoom scooter. Features include LED Tail Lamp, Digital Speedometer, and 135kg weight. Price: ₹ 59,999. Contact: 904649999.

Advertisement for Maruti Suzuki Arena. Features include 135kmph, 135kg weight, and 3D Emblem. Price: ₹ 59,999. Contact: 904649999.

Advertisement for Maruti Suzuki Celerio. Features include 135kmph, 135kg weight, and 3D Emblem. Price: ₹ 59,999. Contact: 904649999.

Advertisement for Shiv Sweets. Features include 135kmph, 135kg weight, and 3D Emblem. Price: ₹ 59,999. Contact: 904649999.

Advertisement for Honda Shine 100cc motorcycle. Features include 135kmph, 135kg weight, and 3D Emblem. Price: ₹ 59,999. Contact: 904649999.

બાબરા પંથકમાં ભાજપમાં ઉમેદવાર ભરત સુતરીયાનાં સમર્થનમાં મોદી પરિવાર સભા યોજાઈ



બાબરા તાલુકામાં ધારાસભ્ય જનકભાઈ તળાવીયાની ઉપસ્થિતિમાં મોદી પરિવાર સભા યોજવામાં આવેલ હતી. બાબરા તાલુકાના બળેલ પીપરીયા, ઘુશરાળા, ચરખા, કલોરાણા, વાંકીયા, કોટડા ખીજડીયા સહિતના ગામોમાં બે તાલુકા પંચાયતની સીટ શક્તિ કેન્દ્ર વાઈલ મોદી પરિવાર સભા યોજવામાં આવેલ હતી. અમોભારતીય જનતા પાર્ટીના પ્રદેશમંત્રી રઘુભાઈ હુંબલ, લાઠી બાબરાના ધારાસભ્ય જનકભાઈ તળાવીયા તેમજ ભાજપના શરદભાઈ પંડ્યા દ્વારા સભાને સંબોધન કરવામાં આવેલ હતું. આ પ્રસંગે ભારતીય જનતા પાર્ટીના હોદ્દાદારો, જિલ્લા પંચાયતના સદસ્યો, સહકારી અગ્રણીઓ, તાલુકા પંચાયતના હોદ્દાદારો, શક્તિ કેન્દ્રના હોદ્દાદારો, મહિલા તળાવીયા, ભાજપના શરદભાઈ પંડ્યા તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ અશોકભાઈ રાખોલીયા, મહામંત્રી રાજુભાઈ વિરોજ તેમજ હિતેશભાઈ કલકાણી, જિલ્લા પંચાયતના સદસ્ય હિંમતભાઈ દેવોજી, નીતિનભાઈ રાઠોડ, પ્રભાતભાઈ કોટીવાળ, વિધાનસભાના સંયોજક જીતુભાઈ ડેર, જિલ્લા યુવા ભાજપના જગદીશભાઈ નાકરાણી, જયસુખભાઈ દેવોજી (ડોલી), તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ પ્રતીનિધિ બાબુભાઈ રામાણી, મહેશભાઈ જાવિયા, ભરતભાઈ ભુટાણી, મહેશભાઈ ભાયાણી, ધીરુભાઈ ગજેરા, અમરશીભાઈ વાઘેલા, માવજીભાઈ ડાભી, તાલુકા પંચાયત સદસ્ય નાગરાજભાઈ વાળા, કરશનભાઈ આહીર, પ્રકાશભાઈ ભદાણીયા, માધવભાઈ કટારીયા, યોગેશભાઈ ગોહિલ, વિધાનસભાના વિસ્તારક વેલભભાઈ નાયક સહિતના આગેવાનો તેમજ ગામના સરપંચ ઓગ્રામ પંચાયતના સદસ્યો તેમજ બહોળી સંખ્યામાં ગ્રામજનો તેમજ કાર્યકર્તાઓ હાજર રહ્યા હતા.

શ્રી હનુમાનપરા યુવક મંડળ દ્વારા આયોજન અમરેલીનાં હનુમાનપરામાં આજે શ્રી મોજુલા મામા સાહેબનો માંડવો યોજાશે

વધુ વિગત માટે મનિષભાઈ ઘરજીયાનો સંપર્ક કરો

અમરેલી, તા. ૯
અમરેલીમાં આવતીકાલ બુધવારે હનુમાનપરા ખાતે આવેલ પંચમુખી હનુમાનજી મંદિર સામે શ્રી હનુમાનપરા યુવક મંડળ દ્વારા શ્રી મોજુલા મામા સાહેબનો માંડવો આયોજન કરવામાં આવેલ છે.
બુધવારે સવારે ૮ કલાકે થાંભલી રોપવામાં આવશે. ૧૦ કલાકે ભુવાશ્રીઓના સામેયા અને ૧૧ કલાકે



અને આંખના ઈશારે, ડાકની સાથે ભકતો પણ ડોલી ઉઠે છે તેવા સુપ્રસિધ્ધ રાવળદેવશ્રીનાગજીભાઈ ભંગાળાવાળા ૧૨હેશે. આ તકે મામાશ્રીનાં ભુવા તેમજ માતાજીનાં ભુવા પણ ઉપસ્થિત રહેશે. વિશેષ ઉપસ્થિતિ ખાતાપતિ મહંત ઉદયગીરીભાણુ, દેવદાદાની ૨હેશે. વધુ વિગત માટે મનિષભાઈ ઘરજીયા, નવિનભાઈ વણજારા અને દિલીપભાઈ રાણાવાડીયાનો સંપર્ક કરો.

રાજુવ કુમારને મળી 'Z' કટેગરીની સુરક્ષા, IB તરફથી ધમકીના મળ્યા હતા ઇનપુટ

સૂટણી અધિકારીઓએ આદેશ આપ્યો છે કે અર્ધલશ્કરી દળોની ૧૦૦ વધારાની ટુકડીઓ ૧૫ એપ્રિલ અથવા તે પહેલા તેનાત કરવામાં આવે

નવી દિલ્હી, તા. ૯
મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનર રાજુવ કુમારને Z શ્રેણીની સુરક્ષા આપવામાં આવી છે. IBના ઈનપુટના આધારે ગુહ મંત્રાલયે તેમને આ સુરક્ષા કવચ આપવાનો નિર્ણય કર્યો છે. કેટલાક સમયથી વિપક્ષી દળોએ પણ ચૂંટણી પંચ પર સરકારના ઈશારે કામ કરવાનો આરોપ લગાવ્યો છે. વિરોધ પક્ષો સામે કાર્યવાહી થઈ રહી છે, જ્યારે ભાજપના નેતાઓ સામે કોઈ કાર્યવાહી થઈ રહી નથી. દરમિયાન, ચૂંટણી પંચે ગુહ મંત્રાલય પાસે માગ કરી છે કે સુરક્ષા માટે બંગાળમાં અર્ધલશ્કરી

દળોની ૧૦૦ વધારાની કંપનીઓ તેનાત કરવામાં આવે જેથી કરીને ચૂંટણી કોઈપણ દબલ વિના હાથ ધરવામાં આવે. સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર ચૂંટણી પંચના આદેશ પર ગુહ મંત્રાલય દ્વારા CRPFની ૧૫ અને BSFની ૪૫ કંપનીઓ તેનાત કરવામાં આવનાર છે. ચૂંટણી અધિકારીઓએ આદેશ આપ્યો છે કે અર્ધલશ્કરી દળોની ૧૦૦ વધારાની ટુકડીઓ ૧૫ એપ્રિલ અથવા તે પહેલા તેનાત કરવામાં આવે. આ પહેલા બુધવારે ચૂંટણી પંચે તમામ રાજ્યો અને કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશોની બેઠક બોલાવી હતી. જેમાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિનો તાગ મેળવ્યો હતો.
પશ્ચિમ બંગાળમાં વધારાના દળો તેનાત કરવાનો આદેશ પણ મહત્વપૂર્ણ છે કારણ કે ત્યાં ચૂંટણી હિંસાનો લાંબો ઇતિહાસ છે. જણાવી દઈએ કે પશ્ચિમ બંગાળમાં ૭ તબક્કામાં ચૂંટણી યોજાવાની છે. પ્રથમ તબક્કાનું મતદાન ૧૯ એપ્રિલે થશે અને છેલ્લા તબક્કાનું મતદાન ૧ જૂને થશે. આ સિવાય પરિશ્રામ ૪ જૂને આવશે. તમને જણાવી દઈએ કે પશ્ચિમ બંગાળમાં લોકસભાની કુલ ૪૨ સીટો છે. ૨૦૧૯ની સામાન્ય ચૂંટણીમાં, TMCએ રાજ્યમાં ૨૨ બેઠકો જીતી હતી, જ્યારે ભાજપના ૧૮ ઉમેદવારો વિજયી બન્યા હતા. આ વખતે ભાજપનો દાવો છે કે તે પ્રથમ આવશે. એટલું જ નહીં, ચૂંટણી રણનીતિકાર પ્રશાંત કિશોરે એવી આગાહી પણ કરી છે કે ભાજપ બંગાળ, ઓડિશા અને તેલંગાણામાં મહત્તમ બેઠકો જીતશે.

ધારી : પ્રાંત અધિકારીના અધ્યક્ષ સ્થાને મોણવેલ મુકામે 'યુનાવ પાઠશાલા' કાર્યક્રમ યોજાયો

અમરેલી, તા. ૯
એપ્રિલ, ૨૦૨૪ (મંગળ વાર) સિસ્ટેમેટીક વોટસ એજ્યુકેશન એન્ડ ઈલેક્ટ્રોનિક પાર્ટીસિપેશન (સ્વીપ) અને ટર્ન આઉટ ઈમ્પ્રોવિમેન્ટેશન પ્લાન (ટીઆઈપી) અંતર્ગત અમરેલી જિલ્લામાં મતદાન અંગેની જાગૃતિ પ્રસારવામાં આવી રહી છે. ધારી પ્રાંત અધિકારીના અધ્યક્ષ સ્થાને ધારીના મોણવેલ મુકામે 'યુનાવ પાઠશાલા' કાર્યક્રમ યોજાયો હતો, તેમાં નાગરિકો જોડાયા હતા. જિલ્લા ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા જિલ્લાના વિવિધ વિસ્તારોમાં સ્વીપ અને પીઆઈપી અંતર્ગત મતદાન જાગૃતિ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે.



મોણવેલ મુકામે મતદાન જાગૃતિ પત્રિકાનું વિતરણ પણ કરવામાં આવ્યું હતું. મોણવેલ ખાતે આયોજિત 'યુનાવ પાઠશાલા' કાર્યક્રમમાં પુઢય અને સ્ત્રી મતદારો વધુમાં વધુ મતદાન કરે અને મતદાન કરવાની ફરજ તથા અધિકાર

હવે કોઈપણ A.C. ની ખરીદી પર મેળવો...
Rs.5000/-* CASHBACK

0% ફાઇનાન્સ

Blue Star, Daikin, Hitachi, General, Whirlpool, LG, BPL

યોગી ઈલેક્ટ્રોનિક્સ
શોપ નં.૮, સુધરાઈ શોપીંગ સેન્ટર, રાજકમલ ચોક, અમરેલી. Mo.78020 42200/94267 61717

National Programme for Control of Blindness & Visual Impairment Run by Government of India

રમાબેન અનિલભાઈ પારેખ પરિવાર - મુંબઈના સહયોગથી

લાયન્સ ક્લબ ઓફ અમરેલી (સીટી)

તથા શ્રી નાગરદાસ ઘનજી સંઘવી ટ્રસ્ટ સંચાલિત સુદર્શન નેત્રાલય - અમરેલી

ના સંયુક્ત ઉપક્રમે

પિના મુલ્યે નેત્ર નિદાન અને નેત્રમણી આરોપણ કેમ

તારીખ : ૧૧-૦૪-૨૦૨૪ ગુરુવાર
સ્થળ : લાયન્સ હોલ
સમય : બપોરે ૩:૦૦ થી ૫:૦૦

નિવેશભાઈ ભીલ, લા. પિનોદભાઈ આદ્રોજ, લા. જયેશભાઈ પંડ્યા, લા. સાહસ ઉપાધ્યાય
મો. ૯૮૧૨૨ ૨૮૨૬૬, મો. ૯૮૯૮૦૫૨૫૮૧

લા. બિમલભાઈ રામદેવપુત્રા, લા. કિશોરભાઈ શિરોચા, લા. ઋણુલભાઈ ગોંડલીયા
ખાનભરી પ્રમુખ સેક્રેટરી

નોંધ : બપોરે ૩ કલાકથી વહેલા તે પહેલાના ઘોરણે કેસની નોંધણી કરવામાં આવશે અને તે મુજબ દર્દીને તપાસવામાં આવશે

નોંધ : દર્દીઓના ફોન નંબર તથા ચૂંટણીકારની બે ઝેરોક્ષ નકલ સાથે લાવવી ફરજિયાત છે

લાયન્સ ક્લબ ઓફ અમરેલી (સીટી) સુદર્શન નેત્રાલય - અમરેલી

ભગવતી ચોક, માણેકપરા, અમરેલી-૩૬૫૬૦૧, તા.જી. અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૩૧૯૦૧, ૦૨, ૦૩

અમરેલી : શ્રી લેઉવા પટેલ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા વેવિશાળ પરિચય કેન્દ્ર અને જુના પાઠય પુસ્તક ફેરબદલી મેળાનો પ્રારંભ



અમરેલી શ્રી લેઉવા પટેલ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા લેઉવા પટેલ સમાજના યુવક-યુવતી માટે પરિચય કેન્દ્રનો પ્રારંભ થયો હાલ સમયમાં સમાજમાં ટીકરા ટીકરી ઓના વેવિશાળ અંગે માતા પિતા સતત ચિંતાતુર રહેતા હોય છે તેમની ચિંતા ઓછી થાય તે માટે શ્રી લેઉવા પટેલ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ અમરેલી દ્વારા ટ્રસ્ટની ઓફિસે બાયોટેકના નમુના ફોર્મ મેળવી ભરીને જમા કરાવાનું રહશે ત્યારબાદ આગળની કાર્યવાહી થશે તેમજ બીજું કાર્ય નો પ્રારંભ જુના પાઠય પુસ્તક/સંદર્ભ પુસ્તક ફેરબદલી મેળો નવનીત અપેક્ષિત ડીજનરી શબ્દકોશ નિર્બંધમાળા જેવા ઉપયોગી પુસ્તકો પસંદગી ન આપી સમાજની ઓફિસે જમા કરાવશે આપ નાના બાળકોના આગળના ધોરણના અભ્યાસ માટે આપને ઉપયોગી પુસ્તક સમાજની ઓફિસથી મેળવી લેશો જેથી ખોટા ખર્ચ થી બચી શકાય અને દરેક બાળક ને પુસ્તક મળી રહે અને આપના હાથે વિદ્યાદાન જેવું પવિત્ર કાર્ય થશે શ્રી લેઉવા પટેલ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ અમરેલી દ્વારા સમૂહ લગન આયોજન કરે છે અને સાથે લેઉવા પટેલ સમાજનું સમાધાન પંચ દર રવીવારે સમાજની ઓફિસમાં પણ ઘણા વર્ષો થી કાર્ય કરે છે આ કાર્યક્રમ મા ટ્રસ્ટ એમડી ડી. કે. રેયાણી, પ્રમુખ દિનેશ ભુવા, કાળુભાઈ ભંડેરી મનુભાઈ દેસાઈ, કાળુભાઈ સુહાગીયા, કાંતિભાઈ વવાસીયા ટ્રસ્ટના કમીટી હોદ્દાદારો. સલાહકાર કમીટી. ટીચર ટીમ. વેવિશાળ પરિચય કમીટી તેમજ સમાજ સભ્યો વગેરે બહોળી સંખ્યા હાજર રહ્યા હતા.

મંડળીનાં સ્થાપક ચેરમેન રશ્વિનભાઈ ડોડીયાની આગવી સુઝબુઝથી બગસરા નાગરિક શરણી મંડળીનો ૨૦૨૩-૨૪નો નફો રૂપિયા ૪.૨૧ કરોડ

ઘિરાણા રૂપિયા ૧૧૭ કરોડ અને થાપણા રૂપિયા ૮૯ કરોડ

સભાસદની સંખ્યા ૨૦૪૪૩ અને મંડળીનું ટર્નઓવર રૂપિયા ૫૮૮ કરોડ

મંડળીનાં તમામ સભાસદોને ૧૫ ટકા ડીવીડન્ડ આપવામાં આવશે

સભાસદોનાં વિશ્વાસનાં લીધે મંડળીની જબરદસ્ત પ્રગતિ થઈ રહી છે

બગસરા, તા. ૯
શ્રીબગસરાનાગરિકશરણી સહકારી મંડળી લી.ની વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪નો વાર્ષિક નફો રૂ.

૪,૨૧,૨૧,૧૨૧ થવા પામેલ છે. મંડળીનાં સ્થાપક ચેરમેન

અને સહકારી આગેવાન અને જનસંઘથી લઈ અમરેલી જિલ્લા ભાજપમાં ૬ ટર્મ સુધી ઉપપ્રમુખ અને ૩૩ વર્ષ સુધી બગસરા નાગરિકશરણીમાં સેવા આપનાર રશ્વિનભાઈ ડોડીયાની છેલ્લા ૪૦ વર્ષથી આગવી સુઝબુઝથી મંડળીનું કુલ ઘિરાણા રૂ. ૧૧૭ કરોડ, થાપણા રૂ. ૮૯ કરોડ, રિઝર્વ અને અન્ય ફંડ રૂ. ૧૮.૮૮ કરોડ, ટર્નઓવર રૂ. ૫૮૮ કરોડ,



સભાસદ સંખ્યા ૨૦૪૪૩, નેટ એનપીએ ૦% સ્થાપનાથી ઓડીટ વર્ગ "અ" ધરાવતી મંડળીનાં ડીરેક્ટર, એડવાઈઝરી બોર્ડ મેમ્બર તથા તમામ કમ્પ્યારી અને સભાસદોના વિશ્વાસથી મંડળી પ્રગતિતરફ આગળ વધી રહી છે. તેમ મંડળીના જનરલ સેક્રેટરી ડી.જી. મહેતા તથા જનરલ એમ.ડી. નિતેષ ડોડીયાની યાદીમાં જણાવે છે.

ખાંભા : સિંદોનાં રહેણાંક રેવન્યુ અને જંગલ નજીક ઉનાળામાં દવ લાગવાની ઘટના બની દલડી ગામના રેવન્યુ અને જંગલ વિસ્તારમાં આગ લાગતા વનવિભાગે આગ પર કાબૂ મેળવ્યો

જંગલમાં આગ કેવી રીતે લાગી તેને લઈ વન વિભાગ દ્વારા તપાસ શરૂ



ખાંભા, તા. ૯
ખાંભા રેવન્યુ અને જંગલ વિસ્તારમાં ગયા વર્ષે દવ લાગવાની ઘટનાઓ બહોળી સંખ્યામાં બની હતી. ત્યારે ફરી ઉનાળામાં જંગલ અને રેવન્યુ વિસ્તારમાં આગ લાગવાનો બનાવ જોવા મળ્યા હતા. ખાંભા-તુલસીશ્યામ રેવન્યુ દલડી ગામના રેવન્યુના ડુંગરો માંથી જંગલના વિડીના ડુંગરો સુધી સોમવારે બપોર બાદ અચાનક આગ ભભૂકી ઊઠી હતી અને જંગલમાં આગ લાગવાની વન

વિભાગને જાણ થતા જેને પગલે ખાંભા-તુલસીશ્યામ રેવન્યુમાં આર.એ.કે.ઓ. રાજલ પાટકની સૂચનાથી ખાંભા વન વિભાગનો સ્થાનિક સ્ટાફ ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયો હતો. બાદ જંગલમાં અને ડુંગરોમાં વિકરાળ સ્વરૂપ લીધેલી આગ પર કાબૂ મેળવવા વન વિભાગનો સ્ટાફ કામે લાગી ગયો હતો અને ત્યારે જંગલમાં વસતા સિંહ સહિત વનપ્રાણીઓના જીવ ઉપર ખતરો મંડરાયો હતો. જો કે વનવિભાગ અને સ્થાનિક સ્ટાફની ભારે

જેહમત બાદ બે થી ત્રણ કલાક સુધીમાં આગ વધુ પ્રસારે તે પહેલાં જ આગ પર કાબૂ મેળવી લીધો હતો અને બહોળી સંખ્યામાં રેવન્યુ વિસ્તાર બળીને ખાખ થયું અને જંગલ વીડીમાં પણ ઘોડા વિસ્તારમાં આગ પ્રસરી હોવાનું વન વિભાગ દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું હતું. ત્યારે જંગલ વિસ્તારમાં આગ કેવી રીતે લાગી અને કોના દ્વારા લગાડવામાં આવી તેને લઈને ખાંભા મામલતદાર તેમજ વન વિભાગ દ્વારા તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી.

રાજકોટ એસ.ટી. ડીવીઝન તરફથી ભૈવાહ : રાજકોટ-મહુવા-ભગુડા રૂટ પર નવી બસનો પ્રારંભ થયો સાવરકુંડલા બસ સ્ટેન્ડમાં સ્વાગત કરાયું

રાજકોટ, તા. ૯
રાજકોટ વિભાગ તરફથી નિગમની આવેલ નવી બસને રાજકોટ-મહુવા-ભગુડા રૂટમાં ફાળવવામાં આવી હતી જેની ખુશીમાં દરરોજ બસમાં આવતા મુસાફરોએ સાવરકુંડલા ડેપોએ બસનું સ્વાગત કર્યું અને મીઠાઈ ખવડાવી હર્ષ અને આનંદની લાગણી સાથે નિગમે નવી બસ આપી તેનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.



રાજકોટ ડેપોની રાજકોટ ભગુડા અને ભગુડા રાજકોટ રૂટની નવી બસનું શુભ મુહૂર્ત અપાડાઉન કરતા પેસેન્જરો દ્વારા સાવરકુંડલા ખાતે આજ રોજ ચૈત્ર નવરાત્રીના દિવસે કરેલ સાથે સાથે કંડક્ટર અને ડ્રાઈવરનું પુષ્પગુચ્છ આપી સન્માન કરેલ પેસેન્જરની સુવિધા

વધારવા બદલ ગૃહમંત્રી હર્ષ સંઘવી, ડી.સી. સાહેબ અને ડેપો મેનેજરનો ખુબ ખુબ આભાર.

મતદારોની ખામોશી તોફાન પહેલાની શાંતિ નથી ને આતે કેવું : અમરેલી જિલ્લાનાં મતદારોમાં ચૂંટણીને લઈને ઉદાસીનતા

મતદારો નવા જુની કરવાનાં મિજાજમાં

અમરેલી, તા. ૯
અમરેલી જિલ્લો ભલે ઔદ્યોગિક ક્ષેત્ર પછાત ગણાતો હોય પરંતુ રાજકીય ક્ષેત્રે હંમેશા અગ્રેસર રહ્યો છે. અને પાલિકાથી લઈને પાલિકા-નગરની ચૂંટણીમાં જારો કાર્યકરો પોતાના પક્ષનો

મેસ પહેરીને જોવા મળતા હોય છે. પરંતુ અમરેલી જિલ્લાનાં મતદારો ઉપરાંત રાજકીય પક્ષોના કાર્યકરોમાં પાલિકા-નગર ચૂંટણીને લઈને કોઈ ઉત્સાહ જોવા મળતો ન હોય જિલ્લામાં તોફાન પહેલાની શાંતિ તો નથી ને તેવું સો

વિચારતા થયા છે. જિલ્લાના મતદારોને મિજાજ જોતાં મતદારો ગમે તે એક પક્ષ તરફી મતદાન કરીને પરિણામ ચાંકવનારૂં તો નહીં આપે ને તેવું સૌચર્ય કરી રહ્યું છે.

કિષ્ના કાઈનીંગ હોલ
અસલ કાઈનીંગવાડી આલ્ફાઈડ સ્વાદમાં...
ફુલ ગુજરાતી થાળી
પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ
સો. યુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉઠ્ઠીયુ
અમરા કાઈનીંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા ચોખ્ખાઈની પુર્તી લેવાઈ રાખવામાં આવે છે.
પહેલો મામ, ફિક્કવાન ચોર્પિંગ સેન્ટર, જુના આર્કેડિંગ વાઈડ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૬
જયદીપ પટેલ : મો. ૯૮૫૯૯ ૯૪૦૦૧

શિવ
કુરમાણી (ઘાઈવાળા) ડો.
નારણ આર્કેડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીલા રોડ, અમરેલી.

જોઈએ છે
કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર.....૨
CorelDraw, Photoshop, PageMaker 7 તથા ગુજરાતી ટાઈપગ્રાફી અનુભવી
ઓફિસબોય.....૧
ઓફિસનાં પરચુરણ કામકાજ માટે
અમરેલી શહેરનાં (સ્થાનિક) વ્યક્તિઓએ જ સંપર્ક કરવો
૩૭૪ મળવાનો સમય : ૧૨:૩૦ થી ૧:૩૦
"અમરેલી એક્સપ્રેસ" દૈનિક કાર્યાલય : અમરેલી જિલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી.

LG સ્માર્ટ બનો, સ્માર્ટ ખરીદો.
LG ઇલેક્ટ્રોનિક્સ તથા હોમ એપ્લાયન્સીસ પ્રોડક્ટ્સની સંપૂર્ણ શ્રેણી મેળવો માત્ર એકજ સ્થળે...
સરળ માસીક હપ્તે વસાવો
0% વ્યાજદર
SERVICE SUPPORT | EXCHANGE OFFER | FREE INSTALLATION
EASYEMI AVAILABLE | BAJAJ FINSERV | HDB FINANCIAL SERVICES
અમરેલી જિલ્લાનો સોથી વિશ્વસનીય અને પ્રતિષ્ઠિત શોરૂમ
રામ એન્ટરપ્રાઈઝ
હોટેલ અવધ પાસે, માર્કેટ રોડ, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૭૨૨, મો. ૯૪૨૪૫ ૫૮૫૪૭

ચૌત્રા, કોળી કંથારીયા, બર્બટાણા, વાવેરા સહિતનાં ગામોનો સમાવેશ રાજુલાનાં ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે કોંગ્રેસ ઉમેદવાર જેનીબેન હુંમર દ્વારા પ્રચાર કાર્ય

સવારથી મોડી સાંજ સુધી મતદારોને સંપર્ક કરશે

અમરેલી, તા. ૯
અમરેલી લોકસભા બેઠકનાં કોંગ્રેસ ઉમેદવાર જેનીબેન હુંમર આવતીકાલ બુધવારે રાજુલાનાં ગ્રામ્ય વિસ્તારનો પ્રવાસ કરીને મતદારોનો સંપર્ક કરશે.
સવારે ૮ કલાકે ચૌત્રા, કોળી કંથારીયા ૧૦ કલાકે, પાલસા કંથારીયા ૧૦:૩૦ કલાકે, કોટડી: ૧૧ કલાકે, આગરીયા ધુડીયા-૧૧:૪૫ કલાકે, ધારેશ્વર-બપોરે ૨ કલાકે, વડલી-૨:૪૫ કલાકે, ડુંગર-૩:૩૦ કલાકે, માંડણ-૪:૧૫ કલાકે, બાબરીયાધાર-૫ કલાકે, બર્બટાણા-૫:૪૫ કલાકે, વાવેરા-૬:૩૦ કલાકે પ્રચાર કાર્ય કરશે.

Netra Chikitsa Ayurved College & Hospital
Managed by Netra Chikitsa Trust Amre
નેત્ર ચીકીત્સા આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા આયોજિત
ગર્ભાધાન અને ગર્ભસંસ્કાર યજ્ઞ
11 એપ્રિલ 2024 ગુરુવાર સવારે 07 કલાકે શરૂ...
આ યજ્ઞ માં કોણ બેસી શકે...
જેમને બાળકો જોઈએ છે.
જે ગર્ભવતી છે.
:: યજ્ઞના કાર્યદાંઓ ::
1. જેમને બાળકો જોઈએ છે તેમને ઉત્તમ બીજ બને છે અને ઉત્તમ સંતાન બનવા માટે મદદ મળી શકે.
2. સગર્ભાવસ્થા દરમિયાન માનસિક તણાવ દૂર કરે છે.
3. બાળકના મગજનો સારી રીતે વિકાસ થાય છે.
4. માતા અને બાળકમાં કેપ્પી હોર્મોનનું પ્રમાણ વધે છે.
5. માતા અને બાળકમાં અધ્યાત્મિક શક્તિનો વધારો થાય છે.
:: આયોજક ::
પ્રસૂતિ તંત્ર અને સ્ત્રીરોગ વિભાગ (ઓપીડી નં.૩)
8425883253 / 9023541178 / 8799206187